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Vypocitej objemy téles se zadanymi délkami hran.

a) b) o d
3cm 2 dm=Zym,
R R PV e o A -
3cm 70 mm 4 cm 3 dm =90um
V-0aa V=a-a-a 1 V=a-§-c V=a 4-¢
V=88 %m =%k domm V= 4-9.3cm V= o-tp-2oim’
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Akvarium ve tvaru krychle o hrané 60 cm je naplnéno do —g— své vysky vodou. Kolik litri

vody je v akvariu? Nac€rtni obrazek.
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Objem krychle vypoé&itame podle vzorce V = a - a - a. ZakrouZkuj, které hodnoty NEM-OI-BU\ .
vyjadiovat objem krychle, pokud pocitame s celymi ¢isly.
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Kvadr je sloZeny z deviti stejnych kvadri.

a) Vypocitej objem jednoho malého kvadru. ‘
V: Q- A_ - c=3cm
V:S.'%l(m,g a=ban O Led
V= toum?

b) Vypoditej objem spodni fady slozeného kvadru.
V': 1.V -.. Véf/wllfQCk\/{w jh/a'cl/j
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Vo= Leoom
V' = Ao’ Cellen G mebid bueldp?
c) Vypoditej objem slozeného kvédru.-/q h 7/’&& lfuc\d/(,
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